



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования

«Волгоградский государственный университет»
(ВолГУ)
Управление международного сотрудничества

пр-кт Университетский, 100,
Волгоград, 400062, Россия
Телефон (8442) 46-02-91 , факс: (8442) 46-18-48
E-mail: oms@volstu.ru
ОКПО 05264367, ОГРН 1023404237669,
ИНН/КПП 3446500743/344601001

06.04.2020

Организаторам
Всероссийского конкурса
лучших волонтерских
инициатив «Доброволец
России – 2020»

Рекомендательное письмо

Управление международного сотрудничества ФГАОУ ВО «Волгоградский государственный университет» рекомендует к участию в конкурсе «Доброволец России – 2020» команду «серебряных» волонтеров Волгограда, реализующую проект «Адаптеры возраста уровня МУДРОСТЬ» в лице Кукушкиной Галины Георгиевны.

Проект направлен на социокультурную адаптацию иностранных студентов ВолГУ и осуществляется в рамках программы «Everybody needs a Buddy», которая была запущена на базе ВолГУ в сентябре 2019 года. Особенностью программы «Everybody needs a buddy» стало привлечение в роли старших товарищев не только студентов, но и активных людей пожилого возраста. Команда старшего поколения «Адаптеры возраста уровня МУДРОСТЬ» поставили своей задачей создать для иностранных студентов по-семейному теплую атмосферу и через живое общение познакомить гостей с исконно русской культурой, народным творчеством, фольклором и разрушить медийные стереотипы о неприветливости русских. Интерес старшего поколения объясняется возможностью практиковать базовый английский язык и делиться многолетним опытом с молодежью, будь то приготовление борща и блинов, вязание теплых варежек или хохломская роспись деревянных ложек.

За период сентябрь 2019 г. - март 2020 г. к проекту присоединилось 52 иностранных студента. На весенний семестр 2020/2021 учебного года запланировано 10 встреч участников программы как внутри университета, так и на городских площадках.

Следует отметить, что с наступлением в мире и в РФ неблагоприятной эпидемиологической ситуации, связанной с распространением COVID-19, «серебряные» волонтеры выступили с инициативой проведения квеста для иностранных студентов в онлайн-формате. Такой познавательный вариант проведения досуга нашел большой отклик у студентов.

Надеемся, что победа в конкурсе «Доброволец России» в нынешнем году позволит команде «серебряных» волонтеров Волгограда в лице Г.Г. Кукушкиной и дальше претворять в жизнь по-настоящему добрые и нужные инициативы.

Начальник



М.Ю. Фадеева